



CAMÉRA DE SURVEILLANCE INTÉRIEURE ROTATIVE

ROTATING INDOOR HOME SECURITY CAMERA



Instructions
Mode D'emploi

— SHCAMHDPRO —

NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de cet appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques d'origine initialement prévues.
- N'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides ou à proximité d'un point d'eau.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 45°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Dans le cas d'un produit sans fil, veuillez ne pas laisser le produit à proximité de cartes de crédit ou d'autres supports de stockage de données.

BESOIN D'AIDE ?


Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site Internet : www.t-nb.com.

DESCRIPTION

1. Capteur infrarouge
2. Lentille de 2 Megapixels
3. Microphone
4. Bouton de réinitialisation
5. Port d'alimentation micro USB
6. Support de fixation murale
7. Haut-parleur
8. Port de carte micro SD



CARACTERISTIQUES

Résolution vidéo	1080p avec objectif 2 Megapixels
Vision nocturne	7 LEDs infrarouges pour une vision de nuit nette.
Microphone	Ecoutez et communiquez directement via votre caméra.
Détection de mouvements	Détection des mouvements et suivi automatique du mouvement.
Alimentation - Input	Micro USB 5V  1,5A
Carte Micro SD (non fournie)	Jusqu'à 128g pour un enregistrement vidéo 24/7
Poids	232g
Dimensions	Largeur 7,5cm / Hauteur 11,5cm.
Support de fixation murale	Fixez votre caméra grâce aux deux vis de fixation.
Connectivité	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Fréquence	2,4GHz

CONFIGURATION

- Notre application TnB Smart à télécharger gratuitement sur IOS et Android permet de piloter tous les produits connectés T'nB. Nos produits fonctionnent également avec les applications Smart Life ou Tuya Smart.
- Laissez-vous guider pour la création de votre compte sur l'application.
- Après avoir cliqué sur ajouter un produit dans le menu « Ma famille » ou sur le « + » en haut à droite de l'écran, vous accédez au menu « Ajouter un appareil ».
- Sélectionnez la catégorie « Caméra de surveillance ».
- Il existe une autre méthode de connexion pour une caméra de surveillance via l'outil « QR code ». Pour ce faire, cliquez sur le bouton indiqué et placez l'écran

de votre téléphone dans le champ de vision de votre caméra à une distance d'environ 20cm jusqu'à ce que cette dernière lise et reconnaisse le code.

- Arrivé à la page suivante, la caméra émet un signal sonore : « Please configure network ». Si vous n'entendez rien, appuyez sur le bouton reset de la caméra pendant 5 secondes pour restaurer les paramètres d'origine et recommencer la procédure d'installation.
- Sélectionnez le réseau WIFI sur lequel vous souhaitez connecter la caméra. Entrez le mot de passe associé à l'identifiant de votre réseau WIFI. Appuyez sur « Confirmer » afin de finaliser.

Important : Nos appareils sont compatibles uniquement au réseau WIFI 2,4Ghz et n'acceptent pas le WiFi intelligent 2,4Ghz/5Ghz. Dans le cas d'un routeur WiFi ou box ADSL avec 5Ghz, les réseaux 2,4Ghz et 5Ghz doivent impérativement être dissociés (paramétrage à effectuer sur l'interface du fournisseur d'accès internet).

- Votre smartphone et votre produit connecté doivent être à proximité de votre réseau WiFi.
- Attendre que le processus de connexion de votre appareil au réseau WIFI arrive à 100%. Un signal sonore retentira lorsque la caméra est connectée : « Camera online »
- Une fois votre appareil connecté au réseau, vous pouvez modifier le nom de l'appareil si vous le souhaitez. Vous pouvez associer la caméra à une des pièces de votre maison. Pour finir et commencer à utiliser votre caméra, cliquez sur « Terminer ». Votre caméra est prête à être utilisée !

Information : Une fois l'appareil ajouté à un compte, pour des raisons de sécurité, la caméra ne peut pas être associée à un autre compte. Vous pouvez cependant partager l'appareil avec d'autres personnes. Afin d'utiliser la caméra via un autre compte, vous devez supprimer l'appareil de votre compte afin de permettre à un nouveau compte de s'y associer.

UTILISATION DE LA CAMERA

Une fois votre caméra en ligne vous pouvez accéder à ses nombreuses fonctionnalités.

Dans l'écran d'utilisation de la caméra vous pourrez :

- o Prendre des enregistrements photo et vidéo.
- o Communiquer via votre caméra grâce à la fonction micro.
- o Regarder les vidéos de votre carte micro SD.
- o Orienter votre caméra grâce aux 4 flèches de direction : dirigez la caméra vers l'angle de vue souhaité.
- o Activer le mode alarme et ainsi recevoir des notifications lorsqu'un mouvement est détecté par la caméra.

Accédez aux paramètres de votre caméra afin d'effectuer vos réglages tels que :

- o Modifier le nom de l'appareil.
 - o Mode vie privée.
 - o Partage du périphérique.
 - o Fonctionnalités.
 - o Détection de mouvement.
 - o Suivi de mouvement.
 - o Carte mémoire.
-

Compatibilité avec GOOGLE ASSISTANT™**

- Vous pouvez synchroniser SHCAMHDPRO avec Google Home
- Suivez les instructions sur le lien :
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

*** Voir conditions de disponibilité Google Home™ dans votre pays.**

Compatibilité avec AMAZON ALEXA™**

- Vous pouvez synchroniser SHCAMHDPRO avec Amazon Alexa
- Suivez les instructions via l'application « Amazon Alexa »

**** Voir conditions de disponibilité Amazon Alexa & Alexa Echo Show dans votre pays.**

OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for your trust and confidence in T'nB. Our products comply with the regulations and standards in force. Before using this device, we recommend that you read the instructions and safety guidelines carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY GUIDELINES

- The power supply of your device must match the initially designed original specifications.
- Never use your device in rain, in damp places or near a water supply facility.
- Do not place flammable objects, explosive substances or dangerous objects near your device.
- Use only the accessories and connectors provided. The use of any other type of accessory not designed for this purpose may irreversibly damage your device.
- Use and store your device in an environment where the temperature is between 0 °C and 45 °C.
- Keep your device out of the reach of children.
- Do not disassemble your device or try to repair it yourself.
- Do not use your device if it has been subjected to shock or is damaged.
- To avoid the risk of electric shock, unplug your device from the main power and from any device before cleaning it or if you are not using it.
- In the case of a wireless product, do not leave the product near credit cards or other storage media.

NEED HELP ?


We are committed to providing high customer satisfaction and we would be pleased to hear from you at info@t-nb.com. For servicing, troubleshooting and other information on this product, please visit our website: www.t-nb.com.

DESCRIPTION

1. Infra-red sensor
2. 2 Megapixel lens
3. Microphone
4. Re-start button
5. Micro USB power supply port
6. Wall mount
7. Speaker
8. Micro SD card port



FEATURES

Video resolution	2 Megapixel 1080P lens
Night vision	7 infra-red LED for clear night vision.
Microphone	Listen and communicate directly through your camera.
Motion detector	Detects and automatically tracks movement.
Power supply - Input	Micro USB 5V  1,5A
Micro SD card (not supplied)	Up to 128g for 24/7 video recording
Weight	232g
Dimensions	Width 7.5cm / Height 11.5cm.
Wall mount	Fix your camera using the two fixing screws supplied.
Connectivity	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Frequency	2.4GHz

SET UP

- Download our free TnB Smart App to control all your TnB connected products. Our products also work with the Smart Life and Tuya Smart Apps.
- Let us guide you through the steps for setting up your account on the App.
- The "Add Device" menu can be accessed by clicking on "add product" in the "My Family" menu, or on the "+" at the top right of your screen.
- Select "Security Camera".
- You can also use the QR code as an alternative to connect to the security camera. To do this, click on the button at the top right of your phone screen, then position your phone screen in camera mode at about 20cm from the QR code until it reads and recognises the code.
- On reaching the next page the phone will beep and display: "Please configure

network". If you do not hear anything, press the reset button on the camera for 5 seconds to restore the original settings and restart the installation process.

- Choose the Wi-Fi network you would like to connect the camera to. Enter the password associated with your Wi-Fi network. Click on "Confirm" to complete the process.

Important: Our devices are only compatible with 2.4Ghz Wi-Fi networks and are not compatible with 2.4Ghz/5Ghz intelligent Wi-Fi. In the event of a Wi-Fi router or 5Ghz ADSL box, the 2.4Ghz and 5Ghz networks must be disconnected (configuration to be carried out on the Internet service provider's interface).

- Your smart phone and your connected product must be within your Wi-Fi network range.
- Wait for your device connection process to the WIFI network to reach 100%. An audible sound will indicate your camera is connected: "Camera On-line"
- As soon as your device is connected to the network, you can change the name of the device if you wish. You will be able to assign your device to one of the rooms in your home. To start and finish using your camera, click "Finish". Your camera is ready for use!

Information: For security, once the camera has been assigned to an account, it cannot be assigned to another account. You can share the device with other people. In order to use the camera with another account, you must delete it from your account before allowing a new account to be assigned to it.

USING THE CAMERA

As soon as your camera is on-line, you will be able to access its numerous features.

From your camera screen you will be able to:

- o Take photos and record videos.
- o Communicate through your camera using the microphone function.
- o Watch videos stored on your micro SD card.

- o Point your camera using the 4 direction arrows: position the camera to the desired viewing angle.
- o Activate the alarm mode to receive notifications when motion is detected by the camera.

Adjustments can be made using your camera's settings such as:

- o Modifying the device name.
 - o Setting the privacy settings.
 - o Sharing the device.
 - o Functionalities.
 - o Motion detection.
 - o Motion tracking.
 - o Memory card.
-

Compatible with GOOGLE ASSISTANT™**

- SHCAMHDPRO can be synchronised with Google Home
- Follow the on-line instructions :
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

*** See the availability of Google Home™ in your country.**

Compatible with AMAZON ALEXA™**

- SHCAMHDPRO can be synchronised with Amazon Alexa.
- Follow the instructions through the "Amazon Alexa" App

**** See terms and availability of Amazon Alexa & Alexa Echo Show in your country**

NUESTRO AGRADECIMIENTO

Enhorabuena por su compra y gracias por la confianza depositada en T'nb. Nuestros productos cumplen los reglamentos y las normativas vigentes. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones y consignas de seguridad antes de utilizar este dispositivo, y que conserve el presente manual.

CONSIGNAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentación del dispositivo debe corresponderse con las características previstas originalmente.
- Nunca utilice el dispositivo bajo la lluvia, en lugares húmedos o cerca de una fuente de suministro de agua.
- No coloque cerca del dispositivo un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso.
- Utilice únicamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro tipo de accesorio no previsto para este fin podría dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura comprendida entre 0 y 45 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- No desmonte el dispositivo y no trate de repararlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si está dañado o ha recibido un golpe.
- Para evitar cualquier riesgo de electrocución, desenchufe el dispositivo de la red principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no está en uso.
- En caso de tratarse de un producto inalámbrico, no coloque el dispositivo cerca de tarjetas de crédito u otros dispositivos de almacenamiento de datos.

¿NECESITA AYUDA?


En T-nb nos preocupamos por la satisfacción de nuestros clientes. Por ello, puede contactar con nosotros escribiendo a info@t-nb.com. Para cuestiones relativas al mantenimiento, reparación u otro tipo de información, consulte nuestra página web: www.t-nb.com.

DESCRIPCIÓN

1. Sensor infrarrojos
2. Lente de 2 megapíxeles
3. Micrófono
4. Botón de reinicio
5. Puerto de alimentación micro-USB
6. Soporte de pared
7. Altavoz
8. Puerto de tarjeta micro-SD



CARACTERÍSTICAS

Resolución vídeo	1080 p con objetivo 2 Megapíxeles
Visión nocturna	7 LED infrarrojo para una visión nocturna más precisa.
Micrófono	Escuche y comuníquese directamente a través de la cámara.
Detección de movimientos	Detección de movimientos y seguimiento automático del movimiento.
Alimentación - input	Micro-USB 5 V  1,5 A
Tarjeta micro-SD (no suministrada)	Hasta 128 g con una grabación en vídeo continua
Peso	232 g
Dimensiones	Ancho 7,5 cm / Altura 11,5 cm.
Soporte de pared	Fije la cámara con los dos tornillos de fijación.
Conectividad	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Frecuencia	2,4 GHz

CONFIGURACIÓN

- Nuestra aplicación TnB Smart se descarga de forma gratuita en los IOS y Android y permite controlar todos los productos conectados T'nB. Nuestros productos funcionan también con las aplicaciones Smart Life o Tuya Smart.
- Déjese guiar para crear una cuenta en la aplicación.
- Tras hacer clic en añadir un producto en el menú «Mi familia» o en el «+» situado en la parte superior derecha de la pantalla, accederá al menú «Añadir un dispositivo».
- Seleccione la categoría «Cámara de vigilancia».

- Existe otro método de conexión para una cámara de vigilancia a través de la herramienta «código QR». Para ello, haga clic en el botón indicado y sitúe la pantalla del teléfono en el campo de visión de su cámara a una distancia de aproximadamente 20 cm hasta que esta última lea y reconozca el código.
- Una vez en la siguiente página, la cámara emite una señal sonora: «Please configure network». Si no oye la señal, pulse el botón de reset de la cámara durante 5 segundos para restaurar los parámetros originales y volver a empezar el procedimiento de instalación.
- Seleccione la red WIFI a la que desea conectar la cámara. Introduzca la contraseña asociada al identificador de la red WIFI. Pulse «Confirmar» para finalizar la acción.

Importante: Nuestros dispositivos son compatibles únicamente con la red WIFI 2,4 Ghz y no aceptan el WiFi inteligente 2,4 GHz/5 Ghz. Si se trata de un router WIFI o ADSL con 5 Ghz, las redes 2,4 Ghz y 5 Ghz deben estar disociadas (realizar la configuración en la interfaz del proveedor de acceso a internet).

- El teléfono y el dispositivo conectado deben situarse cerca de la red WIFI.
- Espere que el proceso de conexión del dispositivo a la red WIFI llegue al 100 %. Una vez conectada la cámara, se emitirá una señal sonora: «Cámara online»
- Una vez que el dispositivo se conecte a la red, puede modificar el nombre del dispositivo si lo desea. Puede asociar la cámara a una de las estancias de la casa. Para terminar el procedimiento y empezar a utilizar la cámara, haga clic en «Terminar». ¡La cámara está lista para usar!

Información: Una vez que se ha añadido el dispositivo a una cuenta, por motivos de seguridad, la cámara no se puede asociar a otra cuenta. No obstante, puede compartir el dispositivo con otras personas. Para utilizar la cámara con otra cuenta, es necesario eliminarla de su cuenta para poder asociarla a la nueva cuenta.

FUNCIONAMIENTO DE LA CÁMARA

Una vez la cámara en línea, puede acceder a numerosas funciones.

En la pantalla de la cámara puede:

- o Realizar fotografías y vídeos.
- o Comunicarse a través de la cámara gracias a la función micro.
- o Visualizar los vídeos de la tarjeta micro-SD.
- o Orientar la cámara con las 4 flechas de dirección (dirija la cámara hacia el ángulo de visión deseado).
- o Activar el modo alarma y recibir notificaciones cuando la cámara detecte un movimiento.

Acceder a los parámetros de la cámara para realizar ajustes como:

- o Modificar el nombre del dispositivo.
 - o Modo vida privada.
 - o Compartir el dispositivo.
 - o Funciones.
 - o Detección de movimiento.
 - o Seguimiento de movimiento.
 - o Tarjeta de memoria.
-

Compatibilidad con GOOGLE ASSISTANT™*

- Puede sincronizar SHCAMHDPRO con Google Home
- Siga las instrucciones en el enlace:
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

*** Ver condiciones de disponibilidad Google Home™ en su país.**

Compatibilidad con AMAZON ALEXA™**

- Puede sincronizar SHCAMHDPRO con Amazon Alexa
- Siga las instrucciones a través de la aplicación « Amazon Alexa »

**** Ver condiciones de disponibilidad de Amazon Alexa & Alexa Echo Show en su país.**

OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e as normas em vigor. Antes de usar este aparelho, aconselhamos a que leia atentamente as instruções e as indicações de segurança e que guarde este manual.

INDICAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- A alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características de origem inicialmente previstas.
- Nunca utilizar o seu dispositivo à chuva, em locais húmidos ou perto de um ponto de água.
- Não colocar objetos inflamáveis, substâncias explosivas ou objetos perigosos nas proximidades do seu dispositivo.
- Utilizar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessórios não previstos para o efeito pode provocar danos irremediáveis ao seu dispositivo.
- Utilizar e guardar o dispositivo apenas em ambientes em que a temperatura se situe entre os 0°C e os 45°C.
- Guarde o seu dispositivo fora do alcance das crianças.
- Não desmonte o seu dispositivo, nem tente repará-lo sozinho(a).
- Não utilize o seu dispositivo se ele tiver sofrido um choque ou danos.
- Para evitar riscos de eletrocussão, desligue o seu dispositivo da alimentação principal e de todos os dispositivos antes de limpar ou se não o for utilizar.
- No caso de um produto sem fios, não deixar o produto próximo de cartões de crédito ou de outros suportes de armazenamento de dados.

PRECISA DE AJUDA?


Conscientes da satisfação dos nossos clientes, colocamo-nos ao seu dispor através do email info@t-nb.com. Para obter dados sobre manutenção, reparação, e diversas outras informações sobre este produto, visite o nosso site em: www.t-nb.com.

DESCRIÇÃO

1. Sensor de infravermelhos
2. Lente de 2 megapixel
3. Microfone
4. Botão de reinicialização
5. Porta de alimentação micro SD
6. Suporte de fixação de parede
7. Coluna de som
8. Porta para cartão micro SD



CARATERÍSTICAS

Resolução de vídeo	1080P com objetiva de 2 megapixel
Visão noturna	7 LEDs infravermelhos para uma visão clara à noite.
Microfone	Ouça e comunique diretamente através da sua câmara.
Deteção de movimentos	Deteção de movimentos e seguimento automático desse movimento.
Alimentação - Entrada	Micro USB 5V  1,5A
Cartão Micro SD (não fornecido)	Até 128g para uma gravação vídeo 24/7
Peso	232g
Dimensões	Largura 7,5cm / Altura 11,5cm.
Suporte de fixação de parede	Fixe a sua câmara através dos dois parafusos de fixação.
Conetividade	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Frequência	2,4GHz

CONFIGURAÇÃO

- A nossa aplicação TnB Smart, de descarregamento gratuito no IOS e Android, permite que controle todos os produtos ligados T'nB. Os nossos produtos também funcionam com as aplicações Smart Life ou Tuya Smart.
- Deixe-se conduzir através da criação da sua conta na aplicação.
- Após clicar em adicionar um produto no menu "Minha família" ou no "+" no canto superior direito do ecrã, acede ao menu "Adicionar um dispositivo".
- Selecione a categoria "Câmara de vigilância".
- Existe outro método de ligação para uma câmara de vigilância através da ferramenta «QR code». Para tal, clique no botão indicado e posicione o ecrã do seu telefone no campo de visão da sua câmara a uma distância de cerca de

20cm até que esta leia e reconheça o código.

- Quando chegar à próxima página, a câmara emite um sinal sonoro: "Please configure network". Se não ouvir nada, pressione o botão reset na câmara durante 5 segundos para restaurar as configurações originais e iniciar o procedimento de instalação novamente.
- Selecione a rede WiFi à qual deseja ligar a câmara. Insira a palavra-passe associada ao identificador da sua rede WiFi. Prima em "Confirmar" para finalizar.

Importante: Os nossos dispositivos são compatíveis apenas com rede WIFI de 2,4 GHz e não aceitam WiFi inteligente de 2,4 GHz/5 GHz. No caso de um roteador WiFi ou caixa ADSL com 5Ghz, as redes 2,4Ghz e 5Ghz devem ser separadas (configurações a serem feitas na interface do fornecedor de internet).

- O smartphone e o produto ligado devem estar próximos da sua rede WiFi.
- Aguarde até que o processo de ligação do seu dispositivo à rede Wi-Fi atinja os 100%. Um sinal sonoro soará quando a câmara for conectada: "Camera online"
- Depois do seu dispositivo estar ligado à rede, pode alterar o nome do dispositivo se desejar. Pode associar a câmara a uma das divisões da sua casa. Para terminar e começar a usar a sua câmara, clique em «Concluir». A sua câmara está pronta para ser usada!

Informação: Depois de o dispositivo ser adicionado a uma conta, por razões de segurança, a câmara não pode ser associada a outra conta. Pode, no entanto, partilhar o dispositivo com outras pessoas. Para usar a câmara através de outra conta, deve remover o dispositivo da sua conta para permitir a adesão de uma nova conta.

USAR A CÂMARA

Quando sua câmara estiver online, pode aceder aos seus diversos recursos. No ecrã de utilização da câmara, pode:

- o Tirar fotos e gravar vídeo.
- o Comunicar através da sua câmara graças à função de microfone.
- o Ver vídeos do seu cartão micro SD.
- o Orientar a sua câmara usando as 4 setas de direção: direcione a câmara para o ângulo de visão desejado.

- o Ativar o modo de alarme e receber notificações quando for detetado movimento pela câmara.

Aceda às configurações da câmara para fazer as seguintes configurações:

- o Alterar o nome do dispositivo.
- o Modo vida privada.
- o Partilha de periférico.
- o Funcionalidades.
- o Detecção de movimentos.
- o Seguimento do movimento.
- o Cartão de memória.

Compatibilidade com o GOOGLE ASSISTANT™*

- Pode sincronizar a SHCAMHDPRO com o Google Home
- Siga as instruções presentes no link:
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

*** Ver as condições de disponibilização do Google Home™ no seu país.**

Compatibilidade com a AMAZON ALEXA™***

- Pode sincronizar a SHCAMHDPRO com o a Alexa da Amazon
- Siga as instruções através da aplicação "Amazon Alexa"

**** Ver as condições de disponibilização da Alexa da Amazon e da Alexa Echo Show no seu país.**

RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l'acquisto e grazie per la fiducia che avete riposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi agli ordinamenti e alle norme vigenti. Consigliamo prima di utilizzare il dispositivo di leggere attentamente le istruzioni e le indicazioni di sicurezza, così come consigliamo di conservare questo manuale.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SIOREZZA

- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche previste inizialmente.
- Non utilizzare mai il dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o vicino a fonti d'acqua.
- Non posizionare vicino al dispositivo oggetti infiammabili, sostanze esplosive o oggetti pericolosi.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti. L'utilizzo di qualsiasi altro accessorio non previsto rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Utilizzare e conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia compresa tra i 0°C e i 45°C.
- Conservare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Non smontare il dispositivo e non cercare di ripararlo da sè.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare qualsiasi rischio di scossa, scollegare il dispositivo dall'alimentazione principale e qualsiasi altra alimentazione prima di pulirlo o se non lo si utilizza.
- Nel caso di un prodotto wi-fi, non lasciare il prodotto vicino a carte di credito o altri supporti di stoccaggio dati.

OCCORRE AIUTO?


Ci teniamo affinché i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a info@t-nb.com. Per manutenzione, risoluzione problemi del dispositivo, info varie sul prodotto, consultare il nostro sito Internet: www.t-nb.com.

DESCRIZIONE

1. Sensore infrarossi
2. Obiettivo da 2 Megapixel
3. Microfono
4. Pulsante reset
5. Porta di alimentazione micro USB
6. Supporto per fissaggio alla parete
7. Altoparlante
8. Porta per scheda micro SD



CARATTERISTICHE

Risoluzione video	1080p con obiettivo da 2 megapixel
Visione notturna	7 LED infrarossi per una visione notturna nitida
Microfono	Ascolta e comunica direttamente attraverso la tua telecamera.
Rilevazione del movimento	Rilevamento del movimento e motion tracking automatico.
Alimentazione - Input	Micro USB 5V  1,5A
Scheda Micro SD (non fornita)	Fino a 128g per la registrazione video 24/7
Peso	232g
Dimensioni	Larghezza 7,5cm / Altezza 11,5cm.
Supporto per fissaggio alla parete	Fissa la tua telecamera con le due viti di fissaggio.
Connettività	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Frequenza	2,4GHz

CONFIGURAZIONE

- La nostra app TnB Smart, scaricabile gratuitamente su iOS e Android, consente di controllare tutti i prodotti connessi T'nB. I nostri prodotti funzionano anche con le applicazioni Smart Life o Tuya Smart.
- Lasciati guidare alla creazione dell'account sull'app.
- Dopo aver cliccato su aggiungi un prodotto nel menu «La mia famiglia» o sul «+» in alto a destra dello schermo, accedi al menu «Aggiungi un dispositivo».
- Seleziona la categoria «Telecamera di sorveglianza».
- Esiste un altro metodo di connessione per una telecamera di sorveglianza tramite il «codice QR».

- Per fare ciò, fare clic sul pulsante indicato, quindi posizionare lo schermo del telefono nel campo visivo della telecamera a una distanza di circa 20 cm fino a quando quest'ultimo non legge e riconosce il codice.
- Quando raggiungi la pagina successiva, la telecamera emette un segnale acustico: «Configurare la rete». Se non si sente nulla, premere il pulsante di ripristino sulla telecamera per 5 secondi per ripristinare le impostazioni originali e avviare nuovamente la procedura di installazione.
- Seleziona la rete Wi-Fi sulla quale vuoi collegare la tua telecamera. Inserisci la password associata all'identificazione della rete Wi-Fi. Premere «Conferma» per finalizzare.

Importante: I nostri dispositivi sono compatibili solo a rete Wi-Fi 2,4Ghz e non accettano il Wi-Fi intelligente 2,4GHz/5Ghz. Nel caso di router Wi-Fi o box ADSL con 5Ghz, le reti 2,4Ghz e 5Ghz devono essere assolutamente dissociate (configurazione da eseguire sull'interfaccia del provider dei servizi Internet).

- Lo smartphone e il prodotto connesso devono essere vicini alla rete Wi-Fi.
- Attendere fino a quando il processo di connessione del dispositivo alla rete Wi-Fi non arriva al 100% %. Quanto telecamera è collegata verrà emesso un segnale acustico: "Telecamera online"
- Quando il dispositivo è connesso alla rete, puoi modificare il nome del dispositivo se lo desideri. Si può associare la telecamera a una delle stanze della casa. Per terminare e iniziare a utilizzare la telecamera, fare clic su «Fine». La telecamera è pronta per l'uso!

Informazioni: Quando il dispositivo è stato aggiunto a un account, per motivi di sicurezza, la telecamera non può essere associata a un altro account. Puoi però condividere il dispositivo con altre persone. Per utilizzare la telecamera tramite un altro account, è necessario rimuovere il dispositivo dal proprio account per consentire l'associazione di un nuovo account.

UTILIZZO DELLA TELECAMERA

Quando la telecamera è online puoi accedere a numerose funzionalità.

Nello schermo di utilizzo della telecamera puoi:

- o Scattare foto e registrare video.
- o Comunicare tramite la tua telecamera grazie alla funzione microfono.
- o Guardare i video dalla tua scheda micro SD.
- o Orientare la telecamera utilizzando le 4 frecce di direzione: dirigila verso l'angolo di visione desiderato.
- o Attivare la modalità di allarme e ricevere così notifiche quando la telecamera rileva un movimento.

Accedi alle impostazioni della telecamera per effettuare le tue impostazioni quali:

- o Modifica il nome del dispositivo.
- o Modalità vita privata.
- o Condividi periferica.
- o Funzionalità.
- o Rilevazione del movimento.
- o Motion tracking.
- o Scheda di memoria.

Compatibilità con GOOGLE ASSISTANT™**

- Si può sincronizzare SHCAMHDPRO con Google Home
- Seguire le istruzioni al link:
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

*** Consultare condizioni di disponibilità Google Home™ nel proprio paese.**

Compatibilità con AMAZON ALEXA™**

- Si può sincronizzare SHCAMHDPRO con Amazon Alexa
- Seguire le istruzioni tramite la app «Amazon Alexa»

****Consultare condizioni di disponibilità Amazon Alexa & Alexa Echo Show nel proprio paese.**

DANK

Wir gratulieren Ihnen zu diesem Kauf und danken Ihnen für Ihr Vertrauen in T'nB. Unsere Artikel entsprechen den geltenden Normen und Bestimmungen. Vor Nutzung dieses Gerätes empfehlen wir Ihnen, die Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durchzulesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE WARNHINWEISE

- Die Stromversorgung Ihres Gerätes muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Benutzen Sie Ihr Gerät niemals bei Regen, an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasser.
- Stellen Sie keine entzündlichen Gegenstände, explosiven Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Nur das mitgelieferte Zubehör und die mitgelieferten Anschlüsse benutzen. Die Verwendung von anderem Zubehör, das nicht für diesen Zweck vorgesehen ist, kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 45°C liegt.
- Außer der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor dem Reinigen oder bei Nichtgebrauch vom Stromnetz und allen Geräten.
- Im Falle eines drahtlosen Produkts lassen Sie das Produkt bitte nicht in der Nähe von Kreditkarten oder anderen Datenträgern.

BRAUCHEN SIE HILFE?


Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht und Sie haben die Möglichkeit, uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Wartung, Fehlerbehebung, verschiedene Informationen zu diesem Produkt, siehe unsere Website: www.t-nb.com.

BESCHREIBUNG

1. Infrarot-Sensor
2. 2-Megapixel-Objektiv
3. Mikrofon
4. Reset-Button
5. Micro-USB-Stromanschluss
6. Wandhalterung
7. Lautsprecher
8. Micro-SD-Kartenschlitz



EIGENSCHAFTEN

Videoauflösung	1080p mit 2-Megapixel-Objektiv
Nachtsicht	7 Infrarot-LEDs für klare Nachtsicht.
Mikrofon	Hören Sie zu und kommunizieren Sie direkt über Ihre Kamera.
Bewegungsmelder	Bewegungserkennung und automatische Bewegungsverfolgung.
Einspeisung - Input	Micro-USB 5 V  1,5 A
Micro-SD-Karte (nicht mitgeliefert)	Bis zu 128 g für 24/7-Videoaufzeichnung
Gewicht	232 g
Maße	Breite 7,5 cm / Höhe 11,5 cm.
Wandhalterung	Bringen Sie Ihre Kamera mit den beiden Befestigungsschrauben an.
Konnektivität	WLAN IEEE 802.11 b/g/n
Frequenz	2,4 GHz

KONFIGURATION

- Mit unserer TnB Smart-App, die kostenlos für IOS und Android heruntergeladen werden kann, können Sie alle mit T'nB verbundenen Produkte steuern. Unsere Produkte funktionieren auch mit der Smart Life- oder Tuya Smart-App.
- Wir zeigen Ihnen die Erstellung Ihres Kontos in der App.
- Nachdem Sie im Menü «Meine Familie» auf «Produkt hinzufügen» oder auf das «+» in der oberen rechten Ecke des Bildschirms geklickt haben, gelangen Sie zum Menü «Gerät hinzufügen».
- Wählen Sie die Kategorie «Überwachungskamera».
- Es gibt eine weitere Verbindungsmethode für eine Überwachungskamera

- über das «QR-Code»-Tool. Klicken Sie dazu auf die angegebene Schaltfläche und platzieren Sie den Bildschirm Ihres Telefons im Sichtfeld Ihrer Kamera in einem Abstand von etwa 20 cm, bis die Kamera den Code liest und erkennt.
- Wenn Sie die nächste Seite erreichen, gibt die Kamera einen Signalton ab: «Please configure network». Wenn Sie nichts hören, drücken Sie den Reset-Knopf der Kamera 5 Sekunden lang, um die ursprünglichen Einstellungen wiederherzustellen und den Installationsvorgang erneut zu starten.
 - Wählen Sie das WLAN-Netzwerk, an das Sie die Kamera anschließen möchten. Geben Sie das mit Ihrer WLAN-Netzwerk-ID verbundene Passwort ein. Drücken Sie «Bestätigen», um den Vorgang abzuschließen.

Wichtig: Unsere Geräte sind nur mit dem 2,4 GHz WLAN-Netzwerk kompatibel und akzeptieren kein intelligentes 2,4 GHz/5 GHz WLAN. Im Falle eines WLAN-Routers oder einer ADSL-Box mit 5Ghz müssen die 2,4 Ghz und 5 Ghz-Netze unbedingt voneinander getrennt werden (Parametrisierung an der Schnittstelle des Internet-Providers vorzunehmen).

- Ihr Smartphone und das angeschlossene Produkt müssen sich in der Nähe Ihres WLAN-Netzwerks befinden.
- Warten Sie, dass der Verbindungsvorgang des WLAN-Netztes Ihres Geräts 100 % erreicht. Wenn die Kamera angeschlossen ist, ertönt ein Piep Ton: «Camera online»
- Sobald Ihr Gerät an das Netzwerk angeschlossen ist, können Sie den Namen des Geräts ändern, wenn Sie dies wünschen. Sie können die Kamera mit einem der Räume Ihres Zuhauses in Verbindung bringen. Klicken Sie auf «Fertigstellen», um die Verwendung Ihrer Kamera zu beenden und zu beginnen. Ihre Kamera ist einsatzbereit!

Information: Sobald die Kamera einem Konto hinzugefügt wurde, kann die Kamera aus Sicherheitsgründen nicht mehr mit einem anderen Konto verknüpft werden. Sie können die Kamera jedoch mit anderen Personen teilen. Wenn Sie die Kamera über ein anderes Konto verwenden möchten, müssen Sie das Gerät aus Ihrem Konto löschen, damit ein neues Konto damit verknüpft werden kann.

KAMERAVERWENDUNG

Sobald Ihre Kamera online ist, können Sie auf ihre zahlreichen Funktionen zugreifen.

Auf dem Bildschirm der Kamera können Sie:

- o Foto- und Videoaufnahmen machen.
- o Dank der Mikrofonfunktion können Sie über Ihre Kamera kommunizieren.
- o Videos von Ihrer Micro-SD-Karte ansehen.
- o Richten Sie Ihre Kamera mit den 4 Richtungspfeilen aus: Richten Sie die Kamera auf den gewünschten Blickwinkel aus.
- o Aktivieren Sie den Alarmmodus, um Benachrichtigungen zu erhalten, wenn von der Kamera eine Bewegung erkannt wird.

Greifen Sie auf die Einstellungen Ihrer Kamera zu, um Folgendes einzustellen:

- o Namen der Kamera ändern.
 - o Privatsphäre-Modus.
 - o Gemeinsame Nutzung von Geräten.
 - o Funktionen.
 - o Bewegungserkennung.
 - o Bewegungsverfolgung.
 - o Speicherkarte.
-

Mit GOOGLE ASSISTANT™* kompatibel

- Sie können SHCAMHDPRO mit Google Home synchronisieren
- Folgen Sie den Hinweisen mit dem Link:
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

***Siehe Google-Home™ Verfügbarkeitsbedingungen in Ihrem Land.**

Mit AMAZON ALEXA™ kompatibel**

- Sie können SHCAMHDPRO mit Amazon Alexa synchronisieren
- Folgen Sie den Hinweisen der „Amazon Alexa“ App

****Siehe Amazon Alexa & Alexa Echo Show Verfügbarkeitsbedingungen in Ihrem Land.**

ONS DANKWOORD

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u aan T'nB schenkt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij adviseren u deze handleiding en de voorschriften vóór het gebruik van dit toestel aandachtig te lezen en deze handleiding te bewaren.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- De voeding van uw toestel moet beantwoorden aan de initieel voorziene eigenschappen.
- Gebruik uw toestel nooit in de regen, in vochtige plaatsen of in de nabijheid van een waterpunt.
- Plaats geen ontvlambaar voorwerp, een explosieve substantie of een gevaarlijk voorwerp in de nabijheid van uw toestel.
- Gebruik enkel de meegeleverde accessoires en connectoren. Indien u een andere accessoiretype zou gebruiken dat niet hiervoor voorzien is, zou het toestel onherstelbare schade kunnen oplopen.
- Gebruik en bewaar uw toestel enkel in een omgeving waar een temperatuur tussen 0°C en 45°C heerst.
- Bewaar uw toestel buiten het bereik van kinderen.
- Demonteer uw toestel niet en probeer het niet het zelf te herstellen.
- Gebruik uw toestel niet nadat het een schok heeft ondergaan of werd beschadigd.
- Om elk elektrocutiegevaar te vermijden koppelt u uw toestel van de hoofdvoeding en van elk toestel af vooraleer het te reinigen of indien u het niet gebruikt.
- Bij een draadloos toestel let u erop het niet in de buurt van kredietkaarten of andere gegevensopslagmiddelen te laten.

HULP NODIG?


Wij willen tevreden klanten, daarom kunt u ons contacteren op info@t-nb.com. Onderhoud, depannage, diverse informatie over dit product: raadpleeg onze website: www.t-nb.com.

BESCHRIJVING

1. Infraroodsensor
2. 2 megapixel lens
3. Microfoon
4. Resetknop
5. Micro USB-voedingspoort
6. Wandmontagebeugel
7. Luidspreker
8. Micro SD-kaartpoort



EIGENSCHAPPEN

Videoresolutie	1080p met 2 megapixel lens
Nachtzicht	7 infrarood-leds voor een helder nachtzicht.
Microfoon	Luister en communiceer rechtstreeks via uw camera.
Bewegingsdetectie	Bewegingsdetectie en automatische bewegingsregistratie
Voeding - Input	Micro USB 5V  1,5A
Micro SD-kaart (niet meegeleverd)	Tot 128g voor 24 uur 7 dagen per week video-opname
Gewicht	232g
Afmetingen	Breedte 7,5 cm / Hoogte 11,5 cm
Wandmontagebeugel	Zet uw camera vast met de twee bevestigingsschroeven.
Connectiviteit	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Frequentie	2,4GHz

CONFIGURATIE

- Met onze TnB Smart-applicatie, gratis te downloaden op IOS en Android, kunt u alle T'nB-aangesloten producten bedienen. Onze producten werken ook met de Smart Life- of Tuya Smart-applicaties.
- Laat u begeleiden bij het aanmaken van uw account op de applicatie.
- Nadat u in het menu "Mijn familie" of rechtsboven in het scherm op Product toevoegen heeft geklikt, komt u in het menu "Een apparaat toevoegen".
- Selecteer de categorie "Bewakingscamera".
- Er bestaat een andere methode voor het aansluiten van een bewakingscamera via de "QR-code"-tool. Hiertoe klikt u op de aangeduide QR-codeknop en zet

u uw telefoonscherm in het gezichtsveld van uw camera op een afstand van ongeveer 20 cm tot deze de code leest en herkent.

- Aangekomen op de volgende pagina geeft de camera een geluidssignaal: "Please configure network". Indien u niets hoort, drukt u 5 seconden op de resetknop van de camera om de oorspronkelijke instellingen te herstellen en de installatieprocedure opnieuw te starten.
- Selecteer het wifi-netwerk waarop u de camera wilt aansluiten. Voer het aan de ID van uw wifi-netwerk verbonden wachtwoord in. Druk op "Bevestigen" om te voltooien.

Belangrijk: Onze apparaten zijn alleen compatibel met een 2,4GHz wifi-netwerk en werken niet met een 2,4GHz/5GHz intelligente wifi. Bij een wifi-router of ADSL 5Ghz-box moeten de 2,4Ghz en 5Ghz-netwerken verplicht worden afgekoppeld (instellingen uit te voeren op de interface van de internetprovider).

- Uw smartphone en uw verbonden product moeten zich dicht bij uw wifi-netwerk bevinden.
- Wacht tot het aansluitingsproces van uw toestel op het wifi-netwerk 100% bedraagt. Er klinkt een geluidssignaal als de camera is aangesloten: "Camera online"
- Zodra uw apparaat met het netwerk is verbonden, kunt u de apparaatnaam desgewenst wijzigen. U kunt de camera koppelen met een van de kamers in uw woning. Klik op "Voltooien" om te de configuratie te voltooien en uw camera te gebruiken. Uw camera is gebruiksklaar!

Informatie: Nadat het apparaat een account heeft toegevoegd kan de camera om veiligheidsredenen niet aan een ander account worden gekoppeld. U kunt het apparaat wel met andere mensen delen. Als u de camera via een ander account wilt gebruiken, moet u het apparaat uit uw account verwijderen zodat er een nieuwe account aan kan worden gekoppeld.

GBRUIK VAN DE CAMERA

Zodra uw camera online is heeft u toegang tot de vele functionaliteiten:

Vanaf het bedieningsscherm van de camera kunt u:

- o Foto- en video-opnamen maken.
- o Via uw camera communiceren met behulp van de microfoonfunctie.
- o Video's op uw micro SD-kaart bekijken.
- o Uw camera oriënteren met behulp van de 4 richtingspijlen: richt de camera op de gewenste kijkhoek.
- o De alarmmodus activeren en daarmee meldingen ontvangen wanneer een beweging wordt gedetecteerd door de camera.

Ga naar camera-instellingen om uw instellingen te regelen zoals:

- o Wijzigen van de naam van het apparaat.
 - o Privacy.
 - o Delen van randapparatuur.
 - o Functionaliteiten.
 - o Bewegingsdetectie.
 - o Beweging volgen.
 - o Geheugenkaart.
-

Compatibiliteit met GOOGLE ASSISTANT™*

- U kunt SHCAMHDPRO met Google Home synchroniseren
- Volg de instructies van de link:
<https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=fr>

***Zie de Google Home™ beschikbaarheidsvoorwaarden in uw land.**

Compatibiliteit met AMAZON ALEXA™**

- U kunt SHCAMHDPRO met Amazon Alexa synchroniseren
- Volg de instructies via de app "Amazon Alexa"

****Zie de Amazon Alexa & Alexa Echo Show beschikbaarheidsvoorwaarden in uw land.**

MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

- Захранването на устройството Ви трябва да съответства на първоначално предвидените оригинални характеристики.
- Никога не използвайте устройството в дъжд, на влажни места или близо до вода.
- Не поставяйте близо до устройството запалими предмети, експлозивни вещества или опасни предмети.
- Използвайте само предоставените аксесоари и конектори. Използването на каквито и да е други аксесоари, непредвидени за тази цел, може да повреди устройството Ви непоправимо.
- Използвайте и съхранявайте устройството само в помещения с температурата между 0°C и 45°C.
- Съхранявайте устройството на място, недостъпно за деца.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако е било ударено или повредено.
- За да избегнете риска от токов удар, изключете устройството от главното захранване и от всички устройства преди почистване или когато не го използвате.
- При безжичен продукт не оставяйте продукта близо до кредитни карти или други носители за съхранение на данни.

ИМАТЕ ЛИ НУЖДА ОТ ПОМОЩ?


Тъй като много държим на удовлетвореността на клиентите ни, можете да се свържете с нас на info@t-nb.com. За информация относно поддръжката, отстраняването на неизправности, други сведения за този продукт, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com

ОПИСАНИЕ

1. Инфрочервен сензор
2. Обектив с резолюция 2 мегапиксела
3. Микрофон
4. Бутон за нулиране
5. Захранващ порт micro USB
6. Поставка за степен монтаж
7. Високоговорител
8. Порт за micro SD карта



ХАРАКТЕРИСТИКИ

Видео разделителна способност	1080p с 2-мегапикселов обектив
Нощно виждане	7 инфрачервени светодиода за нощно виждане.
Микрофон	Възможност да слушате и да комуникирате директно чрез Вашата камера
Засичане на движения	Засичане на движение и автоматично проследяване на движението.
Захранване - Вход	Micro USB 5V  1,5A
Карта Micro SD (не е предоставена)	До 128g за видеозапис 24/7
Тегло	232g
Размери	Ширина 7,5cm / Височина 11,5cm.
Поставка за стенов монтаж	Закрепете камерата посредством двата крепежни винта.
Свързване	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Честота	2,4GHz

КОНФИГУРИРАНЕ

- Нашето безплатно приложение TnB Smart, налично за IOS и Android, Ви позволява да контролирате и управлявате всички свързани T'nB продукти. Нашите продукти функционират също така и с приложенията Smart Life или TuYa Smart.
- Следвайте инструкциите, за да създадете Вашия потребителски профил в приложението.
- След като кликнете върху добавяне на продукт в менюто „Моето

семейство“ или върху „+“ в горния десен ъгъл на екрана, ще отворите меню „Добавяне на устройство“.

- Изберете категория „Камера за видеонаблюдение“.
- Съществува и друг метод за свързване на камера за видео наблюдение посредством „QR код“. За целта кликнете върху посочения бутон и поставете екрана на телефона си в полето на видимост на камерата на разстояние приблизително 20 см, докато тя прочете и разпознае кода.
- Когато стигне до следващата страница, камерата издава звуков сигнал: „Моля, конфигурирайте мрежата“. Ако не чуete нищо, натиснете бутона за нулиране на камерата и задръжте 5 секунди, за да възстановите първоначалните настройки и да стартирате процеса на инсталиране отново.
- Изберете WiFi мрежата, към която искате да свържете камерата. Въведете паролата за свързване с Вашата WiFi мрежа. Натиснете „Потвърди“, за да приключите операцията.

Обърнете внимание : Нашите устройства са съвместими само с 2,4 GHz WiFi мрежа и не приемат 2,4 GHz / 5 GHz интелигентен WiFi. При WiFi рутер или ADSL свързаност с 5GHz, мрежите 2.4Ghz и 5GHz трябва да бъдат разделени (настройките трябва да се извършат на интерфейса на доставчика на интернет услугата).

- Вашият смартфон и свързаният продукт трябва да са близо до Вашата WiFi мрежа.
- Изчакайте процесът на свързване на Вашето устройство към WiFi мрежата да достигне 100%. Когато камерата е свързана, ще чуete звуков сигнал: „Камера онлайн“
- След като устройството вече е свързано към мрежата, имате възможност да промените името му. Можете да свържете камерата с някое от помещенията във Вашето жилище. За да завършите процеса и започнете да използвате камерата, кликнете върху „Край“. Камерата Ви е готова за употреба!

Информация : След като устройството бъде добавено към определен акаунт, от съображения за сигурност камерата не може да бъде свързана с друг акаунт. Въпреки това, можете да споделите устройството с други лица. За да използвате камерата през друг акаунт, трябва да премахнете устройството от акаунта си, за да позволите то да се присъедини към нов акаунт.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА КАМЕРАТА

След като камерата Ви вече е онлайн, можете да се възползвате от многобройните ѝ функции.

От екрана за използване на камерата Ви имате възможност да:

- o Правите снимки и видеозаписи.
- o Комуникувате посредством камерата благодарение на функцията микрофон.
- o Гледате видеоклипове от Вашата микро SD карта.
- o Насочвате камерата с помощта на четирите стрелки за посока: насочете камерата към желаня ъгъл на наблюдение.
- o Активирате режима на аларма и по този начин да получавате известия, когато камерата засече движение.

Влезте в менюто за настройки на камерата, за да извършите следните настройки:

- o Промяна на името на устройството.
- o Режим на поверителност.
- o Споделяне на устройството.
- o Функции.
- o Засичане на движение.
- o Проследяване на движение.
- o Карта памет.

Съвместимост с GOOGLE ASSISTANT™*

- Можете да синхронизирате SHCAMHDPRO с Google Home
- Следвайте инструкциите от връзката: <https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=bg>

***Виж условията за предлагане на Google Home™ в държавата Ви.**

Съвместимост с AMAZON ALEXA™**

- Можете да синхронизирате SHCAMHDPRO с Amazon Alexa
- Следвайте инструкциите чрез приложението «Amazon Alexa»

**** Виж условията за предлагане на Amazon Alexa & Alexa Echo Show в държавата Ви.**

MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

RECOMANDĂRI IMPORTANTE PENTRU SIGURANȚĂ

- Alimentarea aparatului trebuie să corespundă caracteristicilor originale prevăzute inițial.
- Nu folosiți niciodată aparatul în ploaie, în locuri cu umezeală sau aproape de apă.
- Nu plasați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea aparatului
- Folosiți numai accesoriile și conectorii din dotare. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este prevăzut pentru acest scop poate deteriora dispozitivul în mod ireparabil.
- Utilizați și depozitați aparatul într-un mediu în care temperatura este între 0°C și 45°C • Nu lăsați unitatea la îndemâna copiilor.
- Nu demontați aparatul și nu încercați să-l reparați singur.
- Nu folosiți aparatul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați aparatul de la sursa principală și de la toate dispozitivele înainte de a-l curăța sau când nu îl folosiți.
- În cazul unui produs wireless, vă rugăm să nu lăsați produsul aproape de cărțile de credit sau de alte suporturi de stocare a datelor

AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?


Ne preocupă satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la info@t-nb.com. Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com

DESCRIERE

1. Senzor cu infraroșii
2. Obiectiv de 2 Megapixeli
3. Microfon
4. Buton de reinițializare
5. Port de alimentare micro USB
6. Suport pentru fixare pe perete
7. Difuzor
8. Port-card micro SD



CARACTERISTICI

Rezoluție video	1080p cu obiectiv de 2 Megapixeli
Vedere nocturnă	7 indicatoare led cu infraroșii pentru vedere clară în timpul nopții.
Microfon	Ascultați și comunicați direct prin intermediul camerei.
Senzor de mișcare	Detectează mișcarea și o urmărește automat.
Alimentare - Input	Micro USB 5V  1,5A
Card Micro SD (nu este inclus)	Până la 128GB pentru înregistrare video 24/7
Greutate	232g
Dimensiuni	Lungime 7,5 cm / Înălțime 11,5 cm
Suport pentru fixare pe perete	Fixați camera cu ajutorul celor două șuruburi de fixare.
Conectivitate	WIFI IEEE 802.11 b/g/n
Frecvență	2,4GHz

CONFIGURAȚIE

- Aplicația noastră TnB Smart care se poate descărca gratuit pe sistemele IOS și Android permite controlarea tuturor produselor conectate T'nB. Produsele noastre funcționează și cu aplicațiile Smart Life sau Tuya Smart.
- Veți fi îndrumați în crearea unui cont în aplicație.
- După ce apăsați pentru adăugarea unui produs în meniul "Familia mea" sau "+" în partea dreaptă sus a ecranului, accesați meniul "Adăugați un dispozitiv".
- Selectați categoria "Cameră de supraveghere".
- Există o altă metodă de conexiune pentru o cameră de supraveghere prin instrumentul "Cod QR". Pentru aceasta, faceți clic pe butonul indicat și puneți

ecranul telefonului dvs. în câmpul vizual al camerei la o distanță de circa 20 cm pentru ca aceasta să citească și să recunoască codul.

- Când ajunge la pagina următoare, camera emite un semnal sonor: "Vă rugăm să reconfigurați rețeaua". Dacă nu auziți nimic, apăsați pe butonul de resetare al camerei timp de 5 secunde pentru a reveni la parametrii originali și pentru a reîncepe procedura de instalare.
- Selectați rețeaua WIFI la care doriți să conectați camera. Introduceți parola asociată identificatorului rețelei dvs. WIFI. Apăsați pe "Confirmare" înainte de a finaliza.

Important : Dispozitivele noastre sunt compatibile numai cu rețeaua WIFI 2,4Ghz și nu acceptă WiFi inteligent 2,4Ghz/5Ghz. În cazul unui router WiFi sau unei cutii ADSL de 5Ghz, rețelele de 2,4Ghz et 5Ghz trebuie obligatoriu separate (configurarea de face pe interfața furnizorului de internet).

- Smartphone-ul dvs. și produsul dvs. conectat trebuie să se afle în apropierea rețelei dvs. WiFi.
- Așteptați ca procesul de conectare al dispozitivului dvs. la rețea să ajungă la 100%. În momentul conectării camerei se va auzi un semnal sonor: "Cameră online"
- După ce dispozitivul dvs. se conectează la rețea, puteți modifica numele aparatului dacă doriți. Puteți asocia camera cu una din camerele locuinței. Pentru a termina și a începe să utilizați camera, apăsați "Finalizare". Camera dvs. poate fi utilizată!

Informații: Odată ce dispozitivul este adăugat la un cont, din motive de securitate, camera nu poate fi asociată cu alt cont. Cu toate acestea, puteți partaja dispozitivul cu alte persoane. Pentru a utiliza camera printr-un alt cont, trebuie să scoateți dispozitivul din contul dvs. pentru a permite asocierea unui cont nou.

UTILIZAREA CAMEREI

Odată ce camera dvs. este online, puteți accesa numeroasele caracteristici ale sale.

În ecranul de utilizare al camerei puteți:

- o Să faceți înregistrări foto și video.
- o Să comunicați prin camera dvs. datorită funcției de microfon.
- o Să urmăriți videoclipuri de pe cardul dvs. micro SD.
- o Să orientați camera utilizând cele 4 săgeți de direcție: îndreptați camera către unghiul de vizualizare dorit.
- o Să activați modul de alarmă și să primiți astfel notificări atunci când mișcarea este detectată de cameră.

Să accesați setările camerei dvs. pentru a face setări precum:

- o Modificarea denumirii dispozitivului.
- o Mod privat.
- o Partajarea perifericului.
- o Funcții.
- o Detectarea mișcării.
- o Urmărirea mișcării.
- o Card de memorie.

Compatibilitate cu GOOGLE ASSISTANT™*

- Puteți sincroniza SHCAMHDPRO cu Google Home
- Respectați instrucțiunile din link-ul: <https://support.google.com/googlehome/answer/7073578?hl=ro>

*** Consultați condițiile de disponibilitate Google Home™ în țara dumneavoastră.**

Compatibilitate cu AMAZON ALEXA™**

- Puteți sincroniza SHCAMHDPRO cu Amazon Alexa
- Uрмаți instrucțiunile prin aplicația Amazon Alexa

**** A se vedea condițiile de disponibilitate ale Amazon Alexa & Alexa Echo Show în țara dumneavoastră.**

ES**Corriente continua**

Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.

**Para uso doméstico**

Para identificar los equipos eléctricos diseñados principalmente para uso doméstico

PT**Corrente contínua**

Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.

**Para utilização em espaços interiores**

Para identificar equipamentos elétricos concebidos principalmente para utilização em espaços interiores

IT**Corrente diretta**

Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per indenticare i relativi terminali.

**Per uso interno**

Per indicare che il dispositivo elettronico è principalmente concepito per uso all'interno

DE**Gleichstrom**

Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.

**Für den Innengebrauch**

Kennzeichnet elektrische Geräte, die hauptsächlich für den Innengebrauch bestimmt sind.

NL**Gelijkstroom**

Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.

**Foor gebruik binnenhuis**

Om elektrische uitrustingen te identificeren die voornamelijk voor gebruik binnenhuis werden ontworpen

BG**Постоянен ток**

За обозначаване на табелката с технически данни, че оборудването е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на съответните клеми.

**За употреба на закрито**

Да се идентифицира електрическото оборудване, предназначено предимно за употреба на закрито

RO**Curent continuu**

Pentru a menționa pe plăcuța indicatoare a caracteristicilor tehnice că echipamentul este adecvat numai în cazul curentului continuu; pentru a identifica terminale relevante.

**Pentru uz interior**

Pentru a identifica echipamentele electrice concepute în principal pentru uz interior

EN**Direct current**

To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.

**For indoor use**

To identify electrical equipment designed primarily for indoor use

FR**Courant continu**

Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.

**Utilisation en intérieur**

Pour identifier les équipements électriques destinés principalement à être utilisés en intérieur

TnB t-nb.com

T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence

